2.63. Uma empresa de aluguer de autocarros para excursdes de longo curso dispde de 5 veiculos. Sabe-
se, pela andlise do seu comportamento, que a procura semanal de veiculos segue uma distribuicao
de Poisson de média 3.

Ex. 2.63

a) Determine a probabilidade de, em certa semana, um dos autocarros nio ser alugado.
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b) Qual a probabilidade de, em duas semanas, serem procurados 6 veiculos?

¢) Determine o valor esperado do nimero de clientes que em certa semana ndao podem ser
atendidos por jd estarem alugados todos os autocarros.
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